
SOTO LA MAR¡ÑA

SOTO LA MARINA, TAMPS. A 19 DE DICIEMBRE DEL2024

SiNDICO Y REGIDORES
PRESENTE..

El suscrito LlC. SERGIO ANTONIO RUIZ BALANDRANO, secretario del ayuntamiento
de Soto la Marina. Dor medio de la oresenle ocurro y expongo:

Con fundamento en el artículo 43 del código municipal de Tamaulipas, se le cita a la quinta
sesión extraordinaria de cabildo el próx¡mo lunes 23 de D¡ciembre del año en curso,
a las 06:00 pm, la cual tratara el siguiente orden del día:

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL OUÓRUM LEGAL.

II.. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.

III.. LECTURA, ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.

IV.- DISPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE CABILDO DE LA CUARTA SESION
EXTRAORDINARIA.

V .- PROPUESTA, ANAL/S/S, D/SCUS/ON Y EN SU CASO A PROBACION DE LA AUTORIZACION

PARA EL DESCUENTO DEL 1OO% DE RECARGOS DEL IMPUESTO PREDIAL DURANTE EL

MES DE ENERO DEL AÑO 2025

VI,.PROPUESTA, ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL PLAN
(n¡u¡llclpt DE DESARRoLLo PARA EL pERtoDo zo24-2o27 DE coNFoRMIDAD coN EL

RTICULO 182,183¡U Y I85, DEL CODIGO MUNICIPAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS,

II.- PROPUESTA, ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DE LAS
ODIFICACIONES AL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2024,

II.- AUTORIZACION PARA QUE LA PRESIDENTA MUNICIPAL.LIC. GLYNNIS GEORGINA
MENEZ VAZQUEZ GESTIONE FINANCIAMIENTO ANTE ORGANOS GUBERNAMENTALES
PRIVADOS A FIN DE SUBSANAR Y CUMPLIR CON PASIVOS MUNICIPALES.
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- CLAUSURA DE LA SESION.

Sin más por el momento
seguridad de mis más d¡st¡ngu

y esperando su as¡stenc¡a, rec¡ba un ludo y reiterarle
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SOTO LA MARINA

ACTA DE LA QUINTA SESIÓN

EXTRAORDINARIA DE CABILDO

Ciudod de Sofo lo Morino., Eslodo de lomoulipos, siendo los l9:02horos pm

del dío 23 de Diciembre del oño 2024, encontróndose reunidos los

honorobles miembros del Republicono Ayuntomiento periodo 2024-2O27 en

lo solo de cobildo del polocio municipol con domicilio en colle Benito Juórez

sin número, Municipio de Solo lo Morino., Tomoulipos, o fin de celebror lo

quinto sesión de cobildo con corócter de extroordinorio convocodo por su

presidento municipol constitucionol Licenciodo Glynnis Georgino Jiménez

Y ózquez, y por conducto el Lic. Sergio Anlonio Ruiz Bolondrono en su colidod

de Secretorio del Ayuntomiento se desprende lo siguiente;

Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgíno Jiménez Y Ózquez., Presidente municipol

conslitucionol de Soto lo Morino., Tomoulipos expone lo siguiente; Buenos

noches y grocíos por /o espero de esfor oquí eslímodos miembros de esle

honoroble republicono oyuntomiento ogrodezco su comporecencio o eslo

quinlo sesión de cabildo con corócter de extroordinoria, que se celebrorq el

dío de hoy 23 de Díciembre del 2024, en otención o la convocotoria

emitido con onteriorídod y de conformidod o lo dispueslo en los ortículos 42",

43o. 44", 55o y demós relolivos ol Código Municipol pora el Esiodo de

Tomoulipos.- - - -

tHoy 
nos reunimos en esfo úlÍimo sesión de cobitdo del presenie oño 2024, un('

.ümomento propicio poro reflexíonor sobre lo que hemos logrodo junlos y lo

t$r" folto por hocer como gobrerno responsoble. Esfe oño ho sido un periodo

Vde frobojo orduo, de coloboroción y de compromrso pleno con nuesfro

-..- Qcomunrdod y sociedod, codo uno de usledes ho jugodo un popel
\
, §undomenlol en el desonollo y bieneslor de nuesfro municipio. - -
Lrr-Ys por e/lo que o conttnuocíón fe solicifo respefuosomente al cíudodono

Licenciodo Sergio Anfonio Ruiz Bolondrono secrelorio del oyuntomienfo tome

tista de osisfencio paro dor inicio con esfo sesión de cobildo dondo cuento

de lo mismo.- - -

- ,.- LISIA DE ASISIENCIA Y DECLARACIÓIV OEL OUÓRUM LEGAL.

En lo voz el Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomiento; Con su venio ciudodono presiden to y miembros de esfe
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cuerpo colegiodo, en esfo ú/fimo sesbn de cobildo de esfe oño que

tronscune quíero ogradecer o lo primera outoridod de esfe municipio me

refiero a la licenciado Glynnis Georgino Jiménez Vózquez y o usfedes

sÍndico y regidores por dorme la oportunidod de esfor ol frenle de esfo

honroso secreforb del oyuntamiento, corgo que he desempeñodo en

todo momenfo con leoltad, responsobilidod y sobretodo compromiso,

comenforles que esloy paro servirles y que seguké trabojondo por el

mvnicipio de Soio la Marina de formo inconsoble, muchos grocios. - - -

Ahora bíen en mérito de dor contínuidctd ol orden del dío procederé ol

pose de lisfo y conocer con ello si esfomos en condiciones jundicos poro

llevor ocobo io presenfe sesión edilicio:- - - -

: octo seguido el secretorio del oyuntomiento nombro en pose de lisio o

codo uno de los miembros del honoroble cobildo encontróndose lo

moyoric reunidos.

PRESENTES 7

AUSENTES I

Continuondo con el uso de lo voz Licenciodo Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono Secretorio del Ayuntomienio: Me permíto informarle

ciudodono presidenfo que se encuentron reunidos la moyorío de los

miembros del honorable y republícono oyunlamienlo, osimismo hogo del

qonocímiento onie esie pleno que lo regidoro Licenciodo Yonnelí Cepedo
lrl
do.'tto lgtc' I vc'n

Nombre Presente Ausente

C. GTYNNIS GEORGINA JIMENEZ

VAZQUEZ

PRESIDENIE

MUNICIPAI

o

C. ANTONIO DE JESUS HINOJOSA

ARELTANO

srNDrco

MUNICIPAT

o

C, YANNEI.I CEPEDA CEPEDA PRIMER REGIDOR o

C. ANTONIO GATVAN MATA SEGUNDO

REGIDOR

o

C. PAOIA ANAIS VALDEZ LEYVA TERCER REGIDOR

C. EMITIANA GARZA CRISANTO CUARTO

REGIDOR

o

QUINTO REGIDORC. GRACIANO PEREIDA PORTIILO

ESTEBAN RIVERA FTORES SEXIO REGIDOR o
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Cepedo ho jusfificodo su ousencio onfe esfo secreforb por motivos

persono/es, acreditóndolo con el presenfe escrifo gue se odjuntaro o[ acto

que se derivo de lo presente sesión, en consecuencio o ello exrSte quórum

legol poro llevdr ocabo Io /os frobojos del día, en ese senlido fos ocuerdos

en malerio por esfe pleno fienen volidez legof de conformidad al ortículo

44" del código municipal para el Estodo de Tomaulipas vigenle, es cuonfo

ciudqdona presidenfo.

- I¡. - DECLARArAMA DE INST A|.,/|CIÓN LEG AL Y APERTIJRA

DE I.A SES'ON.

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Y ózquez., Presidente municipol constitucionol

de Soto lo Morino d'rjo: Agrodezco su ,nferve ncíón ciudodono secrefono,

sr'endo osí, en punto de /os horos 19:02 pm del dío 23 de Diciembre del oño

coniente, declaro formol y legolmenÍe insfolodo el honorable cobildo y lo

aperturo de lo presenfe sesión con carócter de extroordinario, como

olinodomenle lo menciono e/ secreiorio del ayuntomienfo se fendró n coma

vólidos los ocuerdos gue en Io presenfe sesión de cobildo se fomen, dondo

lectura ol siguienfe punto del Orden del dío poro su conecfo desohogo,

ciudodono secreiorio le solicifo respefuosomenle de lectura o lo presenfe

orden del día porq su debido onólisr y de cuenta de lo mismo.-

Uso de lo voz Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

Ayuntomienio; §iguiendo los rnsfrucciones de Io ciudadano presidento me

permito dor lecturo poro su conecto discusbn y en su coso oproboción del

diciqmen del orden del día.

Acto continuo el licenciodo secrelorio del oyuntomiento Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono do lecturo o todos los puntos del orden del dío.-

-J 
,il.- LEcruRA, D,scus,oN v EN su cAso ApRoBAc,oN DE

Ü DICTAMEN DE ORDEN DEL DIA

§.- r-lsm DEAsrsrE rcrA y DECLARACTóN DEL euóRUM LEGAL-

§lL- aecran¡ToRtA DE tNsrALActóN LEaALy AqERTURADELA sEsrórv.
\f-\rrr.- LECTURA, ANALTSTS, DTSCUSTOA, v ErV SU CASO APROBACION DEL

, §oRDE,, DEL DtA.t.\LI\-lv.- olspglvsA DE LEcruRA DEL AcrA DE cABtLDo DE LA oUARTA sEsro^,

EXTRAARDNARIA.

V.. PROPUESTA, ANALISIS, D'SCUS'O'V Y E'V SU CASO APROBACION DE LA

AUTORIZACION PARA EL DESCUENTO DEL lOO % DE RECARGOS DEL

IMPUESTA PREDIAL DURANTE EL MES DE ENERO DEL AÑO 2025,

A Io:'\ to 6"1 üJt
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VI,. PROPUESIA, AIVAL'S'S, D'SCUS'OA' Y EN SU CASO APROBACION DEL

PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO PARA EL PERIODO 2024.2027 DE

coNFoRMtDAD CON EL ARTICULO 182", 183., 1U" y 185" DEL CODIGO

MUNICIPAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS,

WI| PROPUESTA, ANALISIS, D'SCUS'OAI Y EA' SU CASO APROBAC'AN DE

LAS MODIFICAC'OA'ES AL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL EJERCICIO

FISCAL 2024.

VIII,. AUTORIZACION PARA QUE LA PRESIDENTA MUNICIPAL L'C. GLY'VN'S

GEORGINA JIMENEZ VAZQUEZ GESTIONE FINANCIAMIENTO ANTE

ORGAA'OS GUBERNAMENIALES O PRIVADOS A FIN DE SUBSANAR Y

CUM P LIR CO'V PAS'YOS M U N ICI PALES,

,X. - ASUAJTOS GE'VERITI.ES

X.- CLAUSURA DE LA SES'OA',

Siguiendo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono

Secreiorio del Ayuntomiento: Se somefe o consideroción de esie honoroble

cabildo /o presenfe orden del dío solicifo se monifieslen levontondo lo mano

Ios gue estén por lo vío ofkmotiva

.-/

1l

Nombre Puesfo Fovor Confro Abslinencio

PRESIDENTE

MUNICIPAI.

oC, GTYNNIS

GEORGINA

JIMENEZ VAZQUEZ

C. ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

ARETTANO

stNDtco

MUNICIPAT

o

C. YANNETI CEPEDA

CEPEDA

PRIMER

REGIDOR

SEGUNDO

REGIDOR

oC. ANTONIO

GAIVAN MATA

C. PAOTA ANAIS

VATDEZ LEYVA

TERCER

REGIDOR

o

CUARTO

REGIDOR

o

QUINTO

REGIDOR

sExfo

REGIDOR

oRIVERAESTEBAN

rtoREs
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C. GRACIANO

PEREIDA PORTfI.I.O

I

C. EMITIANA

GARZA CRISANTO

I

I
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Continuo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergío Antonio Ruiz Bolondrono

Secretorio del Ayuntomiento: informo ciudodona presidenfo y honoroble

cabildo que ho sido oprobodo y ocordodo lo presenfe orden del dío por

unonimídod de conformidad o lo esfob/ecido en el ortículo 44 del código

municipol poro elEsfodo de Tomoulipos.- - -

Lo ciudodono presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Y ózquez

d'rjo.- Grocíos ciudadono secreforio, continuondo con e/ desonolio de lo
presenle sesión nos dispondremos o obordor e/ siguienfe punto del proyecto.

,V.- D'SPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE CABILDO DE LA

IERCER SES'ON EXTRAORD'NAR'4.

Con fundamentoción en el ortículo 42 y 44 pórrofo primero del código

municipol poro el Esfodo de Tamoulipos, y paro efectos de economío

proceso/ solicifo dispensor y oprobor Io lecturo de lo pnmer sesión ordinorio

de cobildo, toda vez que yo fue puesfo o su disposició n con onleloción de

forma autónomo y otorgóndole /os olconces legoles conespondienles. Pído

ol secreforío del oyuntomienlo someferlo o considerocón de esfe cuerpo

co/egiodo. odelonte secreforio.

El Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del Ayuntom¡enio

d'rjo: Conforme lo expresodo y fvndodo en derech o por lo olcoldeso

municpol se somele o expresor o esfe pleno del honoroble cobildo el senf¡do

de lo votoción levontondo su rnono en senfido afírmotívo, en confro o

obsfinencio. ¿Volos o fovor?, en contro?, ¿obsfínencios? - - -

)

Conko AbslinencioPueslo toYorCorgo

oPRESIDENTE

MUNICIPAT

C. GTYNNIS GEORGINA

JIMENEZ VAZQUEZ

srNDrco

MUNICIPAT

C. ANTONIO DE JESUS

HlNOJOSA ARETTANO

PRIMER

REGIDOR

C. YANNETI CEPEDA CEPEDA

SEGUNDO

REGIDOR

C. ANIONIO GAIVAN TVIATA

TERCER

REGIDOR

oC. PAOLA ANAIS VATDEZ

TEYVA

oCUARTOC. EMITIANA GARZA
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CRIZANIO REGIDOR

C. GRACIANO

PORIILTO

PEREIDA QUINIO

REGIDOR

ESTEBAN RIVERA FLORES SEXTO

REGIDOR

o

El Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del Ayuntomiento

dijo; lnformo presidenfo y o esfe honoroble cobildo que por unanimidad ho

sido oprobodo y ocordodo el presenfe punto del orden del dío relafivo o lo

díspenso ocfo de cobildo derivada de lo cuarto sesíon exfroordinorio de esfe

re p u blic o no oy u n I o mte nto 2024-2027, es c uón fo. -

Lo presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dilo;

Continuondo con el troyecto de /o presenle ses6n procederemos o

perfecctonor e/ siguienfe punto del proyecto orden del dío que es el

siguienfe;

V.- PROPUESTA, ANAL'S'S, D'SCUS'OA' YEA' SU CASO APROBACION DE LA

AUTORIACION PARA EL DESCUENTO DEL lOA % DE RECARGOS DE¿

IMPUESTO PREDIAL DIJRANTE EL MES DE ENERO DEL AÑO 2025.

Continuondo con el uso de lo voz y el desonollo de Io sesión, lo Lic. Glynnis
Georgino Jiménez Y ózquez., Presidente Municipol de Soto lo Morino se

dispone o explicor el sigu¡ente punio de orden del dio de lo siguiente
formo; El presenfe punto fiene como objetivo presentar onfe es/e cuerpo
colegiodo uno propuesfa poro Io outorizoción dei descuenfo del 100%

sobre los recorgos generodos por el impogo de/ impuesto prediol, con el
fin de fomentor lo regulorizoción de /os contribuyentes y meioror lo
recoudoción munícipal, en consecue ncio a e o opoYar lo economío de
los ciudodonos dei municipío. - -

V Juslificación:

r Il Contexfo Económico: Se fcmo en consideración /os relos Y
r.dificulfodes económicos que genero el mes de Enero del oño síguiente, y

to economio que viven tos fomilíos y propíetaríos de /os inmuebles denlro

\dei teniiorio de Sofo lo Moríno.-

u 2) Fomento o lo Regulornoción: El descuenfo de recorgos incentívorÓ
!"o los conlribuyentes o regularizor su s¡tuac¡ón fiscal. Al etiminor los recorgos.

....- {se les brindoró uno oportunidod poro cumpli con sus obligociones

\fribuforios sin /o corgo odicionol que represenfo el inferés ocumulodo.
I § 3, Aumento en Io Recoudoción: Al focilitor que /os contribuyentes
\so/den su deudo, se generorón recursos que podrón ser utifizodos en obros

y servlcios púb/icos gue beneficien o lo comunidod, en consecuencio o
ello qlconzor los metos y obietivos previsfos pora el eiercicio del
presupuesfo de egresos deslinodo poro el 2025. - -

4) Equidad Frscol: Esfo medido busco promover lo equidod en fre los

ciudodonos, permitiendo que oquellos que se hon visio imposibilitodos
para pogor sus impuesfos puedon hacerlo sin lo corgo de recorgos. Esfo

contribuiro a uno moyor jusficio fiscol y o fortolecer lo relocíón entre el
t-.;
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gobíerno munic¡poly ios ciudodonos. - -

5. Benefic¡os Socioles.' E/ descuenfo o los recorgos ol impueslo pred¡ol
busco Íener un impocto positivo en lo comunidod, teniendo moyor
solvencio económíco poro los ciudodonos del munictpio y omínorondo
como yo se mencionó lo corgo económico poro los fornilios y su sociedod.
Por Io anteriormente expuesfo f undodo y motivado, solicifo
respefuosomente o esfe Honorable Cabildo que se considere esfo
propuesfo de descuenlo en cuanto o recorgos del l0A% de/ impuesfo
prediolen lodo e/ mes de Enero del oño 2025.-

Continúo con el uso de lo voz lo Presidenio municipol Licenciqdo Glynnis

Georgino JiménezYózquez.- yo se /es hobía pedido lq outorizoción poro el

mes de diciembre, ohoro queremos también tenerlo en el rnes de enero,

vorios personos hon venido o preguntor si se reolízoro en el próxímo mes, es

por ello que se so/icifo nuevomente.

Pido ol secre forio del oyuntomienfo someferlo o consideroción de esle

cuerpo colegiodo, odelonfe secreforio.-

En uso de Io voz el secretorio del Ayuntomiento Lic. Sergio Anfonio Ruiz

Bolondrono.- Toda vez que fue explicodo de formo omplío con

justificoción jurídico pora ello, se somefe o consideroción de ios iniegronfes

de esfe H. Cobildo el proyecio en referencio, y por lo tanto se somete o

votocíón y se Ie solicifo o los infegrontes de esle cobildo o votor de lo

manera ya conocido, los que eslén o favor de su oproboción levontor su

mono por fovor, ¿En contro?, Abstinencios?

§

.-__..-..

AbstinenciaPuesto Favor ContraCargo

oC. GLYNNIS

GEORGINA JIMENEZ

VAZQUEZ

PRESIDENTE

MUNICIPAL

srNDtco

MUNICIPAL

oC. ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

ARELLANO

PRIMER

REGIDOR

C. YANNELI CEPEDA

CEPEDA

SEGUNDO

REGIDOR

oC. ANTONIO GALVAN

MATA

TERCER

REGIDOR

oC. PAOLA ANAIS

VALOEZ LEWA

CUARTO

REGIDOR

oC. EilIILIANA GARZA

CRISANTO

OUINTO

REGIDOR

oC. GRACIANO

PEREIDA PORTILLO

oSEXTO

REGIDOR

ESTEBAN RIVERA

FLORES

(
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," Expone el Secretorio del Ayuntomiento.- Lic. Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono.- En virtud de lo anterior lnformo presidenfo y o esle

cuerpo colegiodo que por uno,nim¡do,d ho sido oprobado y

ocordodo en lo que en derecho conesponde el descuenfo del lA0%

de recorgos sobre ei impuesfo pred¡ol del Mvnicipio de Sofo Io

Mqrino, en consecuencio o ello regr'sfróndose en el oclo que derive

de Io presenfe sesbn.-

En uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Y ózqvez., Presidente

Municipol.- Confinuondo con Io presenfe sesión procederemos o dode

trómite ol siguienfe punfo de orden del dío que es el siguienfe:- - - - - - -

\/l.- PROPUESTA, ANALISIS, D'SCUS'O'V YE'V SU CASO APROBACION DEL

PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO PARA EL PERIODO 202+2027 DE

CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 182, 183, 184 Y 185 DEL CODIGO

MUNICIPAL DEL ESTADO DE TAilNAULIPAS.

Exposición del Plon de Desonollo Municipol poro el Municipio de Soto lo

Morino., Tomoulipos por porte de su olcoldeso Licenciqdo Glynnis Georgino

Jiménez Yózquez.- EI presenle Plan Municipol de Desanollo 2A24 - 2027 de

Sofo Lo Morina es el documento rector que orientoró los occiones de nuesfro

gobierno locol paro consolidor el progreso y bíenestor de nuesfro municipío,

bajo el lemo "Trabajando con el Corazón".Esfe insfrumenlo de ploneoción es

el resullodo del trobojo coordinodo enlre el gobierno municipol, ocodémicos,

comercionfes, empresorios, orgonizociones vecinoles, ideres socioles y

vrepresenfonfes de grupos vulnerobles. Su tiempo, conocimientos y
)
[experiencio hon srdo fundomentales poro definir el rumbo de nuesfro
\
fnunicipio.. precisondo los ob1'efivos genero/es, esfrofegios, prioridodes, osí

'\--.-
\como el plonleomienfos conjunfo de /o oclividod económica y social poro

§el desonollo íntegrot det municipio de §oio lo Marino. el presenfe plon

--...-§cumple cobolmenle con lodos y codo uno de los lineomienfos legoles

üonducenies considerondo e/ sisfemos nocionol y esfoiol de ploneoción
t\
\emocrófico y otendiendo a criterios de p¡aneocíón esfrotégica.

permitiendo uno visión exienso de lo político municipal y su porlicípoción

democróticct. -

En consecuencio o ello se liene como objetivo el crecimiento ordenodo d

Ios zonos urbonos y ruroles, el desono//o óptimo de los octividodes

económicos, socioles y productivos prioritorías de lo locolidod y se olconce

uno sociedod mós tgualitorío en donde se voloren y potencien por §uol los

disfinfos conducfos, ospirociones, bienesfor y necesrdodes de nueslros

{ I o,1 t'C t'\\ a G' c
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hobilonles.

El Plon se eslructuro en cuoho e¡'es esfrolégicos de descno llo que reflejcn
nuesfros prioridodes:

1. Bieneslor §ociol, enfocodo en mejorar los condiciones de vrdo de
los fomriios morinenses, promoviendo el occeso equilotívo a
servicios de solud, educoción y progromos socioles.- - -

2. Desanollo Económico, con el objetivo de impulsar el crecimiento
de la economío locql, fomentar el empleo y opoyor o los secfores
productivos de n uestro municipio.

3, §ervicios Públicos. que goranticen infroestructuro moderno,
servicios de co/idod y un entorno limpio y ordenodo poro lodos /os

comunidodes
4. Buen Gobierno, comprometído con to lronsparencia. to

participación ciudodano, e/ respelo o /os derechos humonos y el
combate o lo conupción. - - -

De monero fronsversol, esfe plon promueve la iguoldod susionfivo enfre
mujeres y hombres, /o responsobilidod sociol y lo construcción de un
entorno segf uro y digno poro fodos.

La metodología y ploneoción estrotégico de esle P/on Municipal de
Desonollo 2024 - 2027 estón diseñodos paro ejercer un gobierno
cercono o lo cíudadanía con políticas.- - -

Siguiendo con el uso de lo voz lo Licenciodo Glynnis Georgino Jiménez
Y ózquez.- no sé si tengon olgo que comentor de ocuerdo ol plan gue se

Ies brindo?-

Expone el ciudodono Síndico Municipol Licenciodo Antonio de Jesús

.-.1 Hinojoso Arellono.- yo si quiero hoblar, miro, en el plon mós que noda
,rquiero dirígirme o lo ciudodonío porque mós que nodo, es el pueb/o que

f.esfuvo presenfe, decirles o lo ciudodonío que se respeló codo punto que

. üen e/los expresoron, lo esloy leyendo y ia verdod es un p/on de trobajo..*:
\ciudodono, lo verdod olgo gue lu venios diciendo en Io compoño (

.¡refiriéndose o lo olcoldeso municipol) ahorilo que esfomos oquí me
{gustono ver olgo en la pógino l5 que fodos tienen detpresenfe ptan. mós
r?,

__lque nodo es olgo que la ciudadonía esfó pidiendo a griÍos que hogo

sesle honoroble cobildo, /o que es en visión, ospiromos o ser un gob¡erno
lñeficienfe con el monejo de los recursos fínoncíeros con persono/

capocitado y vococión de servicio, cercono o fo genle y digno de su

confionzo poro consfruk juntos el Sofo lo Marina Prospero. limpio y
ocogedor, le pido ol honorable cobildo que esfo pógina la puedon
imprimi ponerla y bosornos en eso vísíón, yo no esiomos paro eslor
peleondo yo se ocobó lo compoño, estornos que /o genie gu¡ere
respuesfo y mós que nodo se /os digo que yo esfoy oquí de ocho o
cuotro, o veces hoslo los seis o siefe, /o genfe /o que quiere, honorable
cobildo se fos juro y prometo que es el mejor plan que he vísto, es cuonfo
presidento.-

Licenciodo Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo.- muchos
sindico, olguien mós que desee hocer olgún comentorio?- - -
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Expone lo Regidoro Emiliono Goao Crisonto.- Muchos grocios que se
tomó en cuento o lo ciudodonío y o iodos.-

Licenciodo Glynnis Georgino Jiménez Y ózquez dijo.- muchos grocios,

tombién oprovechor por estor en los mesqs de trobojo, el hecho que

hoyon vislo o los regidores, ol síndico, secrelqrio y o su servidoro ohí

escuchóndolos nos do eso confionzo de volver o creer en uno

odministroción, tombién ogrodecer o todos los personos que nos estón

viendo en vivo, ogrodecer o todos los personos que porficiporon, esioy

muy emocionodo que este plon es hecho por usledes y poro usledes.- -

De lo onterior expuesto se desprende lo propuesto poro lo consideroción y

volorqción conducente de este pleno, soliciio ol secretorio de

oyuntomiento someter lo votoción y oproboción si fuere el coso del PIon

Municipol de Desorrollo 2024-2027.-

El Secretorio del Ayuntomiento Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono

expreso.- Toda vez que fue explicodo de formo ompl¡o el punfo del orden

del dío, osí como esfor opegodo en derecho, se sornefe a votdción onte

esle honoroble cobildo por lo vía yo conocido levantando su mono /os

que eslén o fovor, ¿En conlro?, obsiinencios?

Continuo con el uso de lo voz el ciudodono secretorio Lic. Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono.- En virtud de lo onferior lnformo presidenio y o esfe cuerpo

co/egíodo que por uno,nimidod ho sido oprobodo y ocordodo en lo que en

fr ^lo,*, o éo lu,' ,
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Nombre Puesto Favor Contra Abstinencia

C. GLYNNIS

GEORGINA JIMENEZ

YAZQUEZ

PRESIDENTE

MUNICIPAL

o

C. ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

ARELLANO

SINDICO

MUNICIPAL

o

C. YANNELI CEPEDA

CEPEDA

PRIMER

REGIDOR

C. ANTONIO GALVAN

MATA

SEGUNDO

REGIDOR

C. PAOLA ANAIS

VALDEZ LEWA

TERCER

REGIDOR

o

C. EMILIAÍ{A GARZA

CRISANTO

CUARTO

REGIDOR

o

C. GRACIANO

PEREIDA PORTILLO

QUINTO

REGIDOR

o

ESTEBAN RIVERA

FLORES

SEXTO

REGIDOR
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